
Woon je graag in Lennik?

Waarmee staat Lennik het meest in de kijker?
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met jou bouwen we aan de 
toekomst van Lennik

Samen
dit was jouw mening

op Lennik

enquête

Trots

De winnaars van onze enquête werden geloot, zij mogen hun 
waardebon van €20 (te besteden bij de Lennikse handelaars)  
komen ophalen aan onze stand op de jaarmarkt

De winnaars zijn

94 %

De voornaamste redenen waarom mensen graag in Lennik wonen zijn
∞ de groene omgeving en mooie natuur met veel wandelroutes 
∞ het groot aanbod aan middenstand en horeca 
∞ omdat het in Lennik nog rustig is 
∞ omdat er veel verenigingen zijn  
∞ omdat het landelijk is en toch kort bij Brussel ligt 
∞ omdat er een gezellige sfeer hangt
∞ omdat Lennik leeft met een bruisend centrum 
∞ omdat er veel evenementen zijn

Al mag er meer aandacht komen voor
∞ voet- en fietspaden
∞ groenonderhoud 
∞ verfransing van de gemeente
∞ betere communicatie tussen het bestuur en haar inwoners 

Bezoek ons aan onze stand 
tijdens de jaarmarkt op zaterdag  
25 november van 9 u tot 15 u

∞ voor extra uitleg omtrent onze enquête
∞ draai aan ons rad en win! 

Kasteel van Gaasbeek
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Pleintje Gaasbeek

Het aanbod onderwijs

Bruisende Middenstand
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Andere:

∞ Prins Paard
∞ Verzekering tegen de grote dorst
∞ School van Gaasbeek
∞ Rommelmarkt van Gaasbeek
∞ Museumtuin Gaasbeek
∞ Mobilhomeparking

∞ Horeca
∞ Door het slecht verkeersonveilig  
   centrum
∞ Door de vuile wegbermen
∞ Dure gemeente

438 189 86 53 22

205 117 77 38

Resultateneditie 2023

∞ Tom Claus
∞ Annick Dillen
∞ Karen Fabry
∞ Roel Boriau

∞ Louis Van Der Slagmolen 
∞ Sonja Redant
∞ Evenepoel Dirk/Jozef 
∞ Keulemans Antony 

Ja

op 533 ingevulde enquêtes



Welke verwezenlijkingen van de afgelopen jaren vind je het 
meest geslaagd? 

Ga je stemmen bij de volgende gemeenteraads- 
verkiezingen van 13 oktober 2024?

Welke evenementen spreken je het meest aan?

Percentage van de ondervraagden dat zich veilig voelt 
in het verkeer als…

Is er voldoende parkeergelegenheid in Lennik?

Ga je akkoord om in de dorpskernen, in harmonie met de 
omgeving en waar het past, tot vier bouwlagen te bouwen 
om zo de open ruimte buiten de dorpskernen te bewaren?

Vind je dat we rekening moeten houden met de  
herbestemming van sommige kerken?

Ken je het gemeentelijk meldpunt waar je als burger altijd 
een melding kan doen van defecte verlichting, zwerfvuil, 
slecht wegdek, ...? www.lennik.be/meldpunt

Vind je dat er voldoende sportgelegenheid is in Lennik?

Vind je het aanbod van onze middenstand en horeca in onze 
gemeente voldoende?

Ga je akkoord om de openbare verlichting ‘s nachts te  
doven om energie te besparen?

Kan je akkoord gaan met een nieuw voorstel om de  
openbare verlichting te doven tussen 24 uur tot 5 uur  
(ma-do) en niet tijdens het weekend (vr-za-zo)?
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Jaarmarkt Lennik

Start Brabantse pijl vrouwen

Voetbaldorp

Markt van de smaak

Feesten Sint-Martens-Lennik

Lennikse feesten

Nieuwjaarsdrink

Dolle Dagen Gaasbeek

Lennik inspireert

Vind je dat er voldoende activiteiten en evenementen  
georganiseerd worden door de gemeente?

Ja = 91.4 %	 Neen = 6.6 %	 Blanco = 2 %

Ja = 67.4 % 	 Neen = 27.8 %	 Blanco = 4.8 %

Ja = 26 % 	 Neen = 41 %	 Blanco = 33 %

Zou je de aanleg van een strooiweide voor huisdieren een 
meerwaarde vinden?

Ja = 34 %	 Neen = 62 %	 Blanco = 4 %

Ja = 48.7 %	 Neen = 49.1 %	 Blanco = 2,2 %

Ja = 75,4 %     Neen = 19.3 %     Blanco : 5.3 %

Ja = 66.8 %	 Neen = 30.8 %	 Blanco = 2.4 %

Ja = 70 % 	 Neen = 28 %	 Blanco = 2 %

Ja = 79.5 % 	 Neen = 19 %	 Blanco = 1.5 %

Ja = 79 %	 Neen = 13 %	 Blanco = 8 %

Ja = 69,4%	 Neen = 26,8%	 Blanco = 3,8%

We kregen 533 (262 online en 271 
via de papieren versie) van de 
3700 bedeelde enquêtes ingevuld  
terug, waarvoor een welgemeende  
dankjewel! 

Ondertussen zijn we met de verwer-
king van de resultaten aan de slag 
gegaan, en hebben we met onze 
ploeg een brainstromsessie gehou-
den waarin we de resultaten van 
de enquête hebben gekoppeld aan 
onze ideeën. Wat voor u belangrijk 
is, is dat voor ons ook! 

Onder het motto “alles kan altijd 
beter” proberen we nu de kleinere 
euveltjes die u vernoemde te verhel-
pen. Grotere projecten krijgen een 
plaats in ons partijprogramma. 

Maar wat vooral belangrijk is, maar 
liefst 94  procent van de deelnemers 
geeft aan graag in Lennik te wonen, 
en daar mogen we toch zeker wel 
trots op zijn! 

Isabelle Duerinckx
Raadslid / voorzitter Lijst Burgemeester 

Beste Lennikenaren,

op 533 ingevulde enquêtes

op 533 ingevulde enquêtes

270 163 128 77

182 136 102 57

Feestzaal Jo Baetens
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Andere:

∞ Lennik Zomert
∞ Optredens in pastorietuin
∞ Terras in Eizeringen
∞ Kermis Lennik
∞ Opendeurdag landbouwbedrijven

∞ Tractor parade
∞ School van Gaasbeek
∞ Kunst in Lennik 
∞ Sportevenementen


